



Харківська обласна державна адміністрація
Департамент науки і освіти

Рішення
колегії Департаменту науки і освіти

22 грудня 2015 року

**Про відповідність професійної освіти в області запитам сучасного
ринку праці**

Заслухавши виступ начальника відділу професійної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Волік І.М., колегія Департаменту визначила, що в області створена інтегрована система управління розвитком ПТО, яка складається з оперативного та стратегічного управління. Взаємодія цих двох підсистем реалізується на рівні Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, Науково-методичного центру ПТО, керівників і педагогічних працівників професійно-технічних навчальних закладів.

Працевлаштування випускників професійно-технічних навчальних закладів здійснюється відповідно до Законів України «Про охорону дитинства» (із змінами), «Про професійно-технічну освіту» (із змінами), «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (із змінами), постанови Кабінету міністрів України від 27 серпня 2010 року N 784 «Про затвердження Порядку працевлаштування випускників професійно-технічних навчальних закладів, підготовка яких проводилася за державним замовленням», договорів про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти, укладених між професійно-технічним навчальним закладом і замовником (двосторонній договір), а також між замовником, учнем та професійно-технічним навчальним закладом (багатосторонній договір).

Значна увага приділяється професійно-технічними навчальними закладами проведенню інформаційно-роз'яснювальній та профорієнтаційній роботі серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів та батьків щодо зацікавлення в опануванні професій, що користуються попитом на регіональному ринку праці. Ця робота проводиться керівництвом професійно-технічних навчальних закладів, місцевими органами управління освітою, органами місцевого самоврядування за участю замовників робітничих кадрів.

З метою здійснення роботи щодо загальної зайнятості випускників професійно-технічних навчальних закладів удосконалення профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю та популяризації робітничих професій **колегія ухвалює:**

1. Інформацію про відповідність професійної освіти в області запитам сучасного ринку праці взяти до відома.

2. Відділу професійної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (Волік І.М.):

2.1. Продовжити роботу щодо забезпечення підготовки кваліфікованих робітничих кадрів відповідно до потреб пріоритетних напрямів розвитку економіки та ринку праці області на основі підвищення якості професійної освіти.

Протягом 2015/2016
навчального року

2.2. Сформуванати обсяги державного замовлення на підготовку робітничих кадрів відповідно до укладених угод з роботодавцями з урахування попиту на ринку праці на 2016 рік.

До 01.01.2016

2.3. Забезпечити виконання державного замовлення на підготовку робітничих кадрів відповідно до укладених угод з роботодавцями з урахування попиту на ринку праці.

До 01.09.2016

2.4. Провести моніторинг щодо працевлаштування випускників з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які закінчили навчання у 2016 році.

До 01.09.2016

2.5. Продовжити роботу щодо приведення мережі професійно-технічних навчальних закладів та структури підготовки робітничих кадрів у відповідність до сучасних вимог ринку праці області.

Протягом 2015/2016
навчального року

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на першого заступника директора Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації Труша О.О.

**Голова колегії,
директор Департаменту**

А. В. Бабічев

Волік